
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

７cm 

９cm 

２cm 

10cm 

５cm 

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

１０×９×７＝６３０式 ６３０cm3

２cm 

５cm 

答え（ ）１０×５×２＝式

答え（ ）６３０－ ＝式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

７cm 

10cm 

３cm 

８cm 

４cm 

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

８×１０×７＝式

答え（ ）式

答え（ ）式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

あ あ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

７×９×８＝式

答え（ ）式

答え（ ）式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

あ あ

８cm 

９cm 

２cm 

７cm 

５cm 



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

式

答え（ ）式

答え（ ）式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

あ あ

８cm 

５cm 

10cm 

２cm 

８cm 



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ６cm 

10cm 

９cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm 

８cm 

７cm 

７cm 

３cm 

２cm 

２cm 



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

４cm ８cm 

７cm 

10cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

７cm 

５cm 

９cm 

10cm 

３cm 

３cm 

３cm 

６cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

７cm ８cm 

10cm 

11cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

４cm 

７cm 

10cm 

８cm 

３cm 

４cm 

３cm 

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

３cm 

10cm 

６cm 

８cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

８cm 

10cm 

５cm 

12cm 

２cm 

４cm 

２cm 

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

６cm 
９cm 

８cm 

10cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

８cm 

10cm 

７cm 

11cm 

４cm 

３cm 

３cm 

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

７cm 

９cm 

２cm 

10cm 

５cm 

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

１０×９×７＝６３０式 ６３０cm3

２cm 

５cm 

答え（ ）１０×５×２＝１００式

答え（ ）６３０－１００＝５３０式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

１００cm3

５３０cm3



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

７cm 

10cm 

３cm 

８cm 

４cm 

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

８×１０×７＝５６０式 ５６０cm3

答え（ ）８×４×３＝９６式

答え（ ）５６０－９６＝４６４式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

９６cm3

４６４cm3

あ あ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

７×９×８＝５０４式 ５０４cm3

答え（ ）７×５×２＝7０式

答え（ ）５０４－７０＝４３４式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

７０cm3

４３４cm3

あ あ

８cm 

９cm 

２cm 

７cm 

５cm 



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

答え（ ）

・次の立体の体積を求めましょう。

③ もとの立体の体積を求めましょう。

① もとの立体と の直方体を合わせた体積を求めましょう。あ

② の体積を求めましょう。あ

10×８×８＝６４０式 ６４０cm3

答え（ ）１０×２×５＝１００式

答え（ ）６４０－１００＝５４０式

大きな直方体の体積から

小さな直方体の体積をひいて

求められるね！

１００cm3

５４０cm3

あ あ

８cm 

５cm 

10cm 

２cm 

８cm 



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm ６cm 

10cm 

９cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm 

８cm 

７cm 

７cm 

３cm 

２cm 

２cm 

440cm3

344cm3

10×９×６＝540

10×５×２＝100

540－100＝440

８×７×７＝392

８×２×３＝48

392－48＝344



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

４cm ８cm 

７cm 

10cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

７cm 

５cm 

９cm 

10cm 

３cm 

３cm 

３cm 

476cm3

405cm3

７×10×８＝560

７×４×３＝84

560－84＝476

５×10×９＝450

５×３×３＝45

450－45＝405

６cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

７cm ８cm 

10cm 

11cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

４cm 

７cm 

10cm 

８cm 

３cm 

４cm 

３cm 

670cm3

476cm3

10×11×８＝880

10×７×３＝210

880－210＝670

７×８×10＝560

７×４×３＝84

560－84＝476

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

３cm 

10cm 

６cm 

８cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

８cm 

10cm 

５cm 

12cm 

２cm 

４cm 

２cm 

444cm3

520cm3

６×８×10＝480

６×３×２＝36

480－36＝444

10×12×５＝600

10×４×２＝80

600－80＝520

４cm 



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

６cm 
９cm 

８cm 

10cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

８cm 

10cm 

７cm 

11cm 

４cm 

３cm 

３cm 

576cm3

650cm3

８×10×９＝720

８×６×３＝144

720－144＝576

10×11×７＝770

10×３×４＝120

770－120＝650

４cm 
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